



## **В Чувашской Республике перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в преступлениях, совершенных более восьми лет назад**

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителей города Новочебоксарска 47-летнего Сергея Матросова и 45-летнего Валерия Шедирякова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой группой лиц по предварительному сговору, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). 09 января 2002 года в Новочебоксарской городской больнице от закрытой черепно-мозговой травмы скончался местный житель. Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемые в его совершении были установлены и задержаны. По версии следствия, 02 декабря 2001 года обвиняемые, находясь в гостях у своего 34-летнего знакомого, распивали спиртные напитки. Опьянев, Матросов уснул. Проснувшись на следующий день, он обнаружил пропажу своих сапог. Взамен хозяин квартиры предложил Матросову свою обувь. На следующий день обвиняемые вернулись к нему в дом в поисках сапог, где обнаружили их внутри дивана. Затем они избили собственника жилища и похитили у него магнитофон, который в тот же день продали на рынке, приобретя на вырученные деньги самогон. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537524>